

**Başkan Ateş Ünal Erzen; " 5 yıl içerisinde de Belediye Başkanı olarak kalıcı izler bırakmam gerektiğini düşünüyorum. Bu bağlamda vizyonu buna uygun olmayan kişilerle çalışmamız da söz konusu olamaz."**



**Mehtap Erel: Sayın Başkan önce sizden bahsedelim biraz. Bakırköy Belediye Başkanlığında kaçınıcı döneminiz ve yüzde kaç çoğunlukla Belediye Başkanı seçildiniz?**

**Ateş Ünal Erzen:** Bakırköy Belediye Başkanlığında ilk dönemim. % 45 civarında bir oyla belediye başkanı seçildim.

**M.E: Siz Belediye Başkanları içinde en iyi eğitimlilerin arasında yer alıyorsunuz. Fakat siyasetin içindeki herkes için bunu söyleyebilmek ne yazık ki her zaman mümkün olmuyor. Bu durum birlikte çalışmanız gereken başkaları ile aranızda vizyon farklılıkları olmasına yol açıyor mu?**

**A.Ü.E:** Ben Bakırköy Belediye Başkanı seçilmeden önce uzun yıllar Renault Mais başta olmak üzere çeşitli üst düzey firmalarda yöneticilik görevinde bulundum. Tabii özel sektör ile kamu sektörü arasında işe giriş açısından önemli farklılıklar olduğu açık. Benim içinde göreve başladığım zaman bu sürpriz değildi. Dönem içerisinde vizyon farklılığımız olan arkadaşlarımızla yollarımızı ayırmak zorunda kaldık. Çünkü benim hayat prensibim iz bırakmak üzerine kurulu. 5 yıl içerisinde de Belediye Başkanı olarak kalıcı izler bırakmam gerektiğini düşünüyorum. Bu bağlamda vizyonu buna uygun olmayan kişilerle çalışmamız da söz konusu olamaz.

**M.E: Türkiye'nin gidişini nasıl değerlendiriyorsunuz? Herkesin kafasındaki soruyu biz size soralım. Sizce Türkiye, Malezya olur mu?**

**A.Ü.E:** Türkiye çok önemli bir eşikten geçiyor. Maalesef 22 Temmuz seçimleri Türkiye açısından pek çok dengeleri sarstı. Ama Türkiye'nin kendi iç dinamikleri Malezya modeline izin vermez. Türkiye'de milyonlarca insan Atatürk İlke ve İnkılaplarının zedelenmesine izin vermeyecektir.

**M.E: Ak Parti'nin son seçimlerde oy artışı hakkında ne düşünüyorsunuz ve gelecek belediye seçimlerinde tekrar adaylığınızı koymayı düşünüyor musunuz?**

**A.Ü.E:** Ak Parti 22 Temmuz seçimlerinde belki kendi yöneticilerinin bile tahmin etmediği bir oy oranını yakaladı. Tabii bunun sonuçlarını iyi incelemek lazım. Yalnız şunu belirteyim Bakırköy'de çok farklı sonuç ortaya çıktı. Bakırköy'de benim de seçtiğim parti olan CHP %50'lerde oy aldı. Ak Partinin oyu Bakırköy'de düştü. Şuna varabiliriz Bakırköy gibi eğitim düzeyinin yüksek olduğu ilçede Ak Partinin oyu düşerken Bağcılar, Esenler gibi ilçelerde yükselirken Bakırköy'de düşüyorsa bunun ekonomik, eğitim ve kültür ayaklarının olduğu açıktır.

Öbür sorunuza gelecek olursam Bakırköy'de yapacak daha önemli çalışmalarım olduğunu düşündüğüm için 1 dönem daha aday olmayı düşünüyorum.

**M.E: CHP içindeki bölünmeleri nasıl yorumluyorsunuz? Bir yandan Mustafa Sarıgül yaptığı çıkışlar ve ihraç edilmesi ile gündemde diğer yandan Haluk Koç'un CHP Genel Başkanlığına adaylığı söz konusu. Siz ne söylemek istersiniz bu konularda?**

**A.Ü.E:** CHP içindeki bölünmeleri doğrusu hoş karşılamıyorum. Özellikle 22 Temmuz seçimlerinden sonra ana muhalefetin bölünmeye değil de birlik olmaya ihtiyacı olduğunu düşünüyorum. İsimler üzerinde durmuyorum. A kişisi, B kişisi demiyorum. Bizim ihtiyacımız olan Türkiye'yi ileriye götürecek projelerin peşinde koşmamız gerektiğidir. İç çekişmelerle bir yere varılamayacağı açıktır.

**M.E: Sizce Genel Başkan Baykal dışında bir oluşum ile CHP güç kazanır mı yoksa bu durum tam tersi mi etki yapar?**

**A.Ü.E:** CHP Genel Başkanı Deniz Baykal, gerek siyasi yaşamı gerekse kişisel özellikleri dolayısıyla partide birçok ismin üzerinde birleştiği bir isim. Yeni oluşumların çok olumlu katkı yapacağını düşünmüyorum.

**M.E: Belediye Başkanlığınıza dönecek olursak biraz yaptığınız hizmetlerden söz edebilir miyiz? Ulusal Medya'dan takip ettiğimiz kadarıyla Bakkart projesi ile yılın en başarılı hizmet ödülü almışınız. Nedir Bakkart? Başka ne gibi çalışmalarınız var Bakırköy halkı için?**

**A.Ü.E:** Öncelikle Bakkart'tan başlayayım. Bakkart, Bakırköylü yurttaşlarımıza 2 bini aşkın firmadan %10-50 arası indirim imkanı sağlayan, 24 saat acil sağlık hizmetinden faydalanmasını sağlayan, Belediyemize ait sağlık merkezlerinden ücretsiz sağlık hizmeti almasına olanak sağlayan, çeşitli kültürel ve sanatsal etkinliklere ücretsiz katılımlarını sağlayan , çamaşırlarını bile ücretsiz yıkatabilecekleri bir sistemdir. Belediye Başkanlığı görevine başladıktan sonra ekip arkadaşlarımla Bakırköy'de yaşamının bir ayrıcalık olduğunu belirten bir projeyi hayata geçirelim dedik ve Bakkart'ı uygulamaya başladık. Öncelikli olarak Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğümüz bünyesinde çalışmanın yapılmasına karar verdik ve buradaki ekip arkadaşlarımız Bakırköylü yurttaşlarımıza indirimli hizmet verecek firmaları belirledi ve kısa süre içerisinde 2 bini aşkın firmaya ulaştık. Benim belediye başkanı seçilmeden önce Bakırköy için bir rüyam vardı: Bakırköylü yurttaşlarımızı nasıl sağlık şemsiyesi altına alabiliriz? MedLine firması ile yaptığımız anlaşma ile de Bakkart'ı olan her yurttaşımız 24 saat acil sağlık hizmeti almaya başladı. Bakırköylüler acil bir sağlık durumu olduktan sonra MedLine'ı arıyorlar ve tıbbi danışmanlık hizmeti yanı sıra en fazla 8 dakika içinde gelecek şekilde ambulans hizmetinde de ceplerinden tek kuruş çıkmadan

yararlanıyor. Ayrıca benim belediye başkanlığım döneminde Bakırköy'e kazandırdığımız görüntüleme merkezi, yardımcı sağlık ünitesi, sağlıklı yaşam ve spor merkezi, 3 halk eczanesi,geriatri merkezi gibi sağlık ünitelerinde de ücretsiz yararlanabiliyorlar. Ayrıca Çanakkale Şehitliği , Anıtkabir ziyareti gibi gezilere Bakkartlı yurttaşlarımız ücretsiz katıldılar. Bakkart sahibi yurttaşlarımız dönem dönem tiyatro, sinema gibi kültürel faaliyetlere de ücretsiz katılabiliyorlar. Bir de semt çamaşırhanelerimizden yine ücretsiz yararlanıyorlar.

Sizin de sorunuzda belirttiğiniz gibi Türkiye'de tüm belediyeleri mercek altına alan Şehir ve Başkan Dergisi tarafından önce Marmara'da sonra Türkiye'de yılın en başarılı belediye başkanı seçildim. Ve benim açımdan bu ödülü çok anlamlı kılan bir yönü ise önce Marmara'da 374 gazeteci sonra da Türkiye genelinde 2037 gazeteci arasında yapılan bir yoklamayla bu ödüle layık görülmemdir. Ayrıca Bakkart projemizde Yılın En Başarılı Kültürel ve Sosyal Hizmet Dalı ödülünü almıştır. Bu arada şunu özellikle belirtmek istiyorum; Bakkart projesi ülkemiz genelinde yayınlaşırsa biz kendimizi asıl o zaman ödül almış kabul edeceğiz. Bununla ilgili tüm belediye başkanlarına yardımcı olmaya ekibimle beraber hazır olduğumu belirtmek isterim.

Bakırköy'de çok önemsedığımız bir diğer çalışma konusu da eğitim. Eğitim ile sağlığı ikiz kardeş gibi yorumluyor ve kendimize hizmette öncelikli hedef olarak eğitim ve sağlığı tutuyoruz. Eğitim alanında yaptığımız en önemli çalışmalardan biri Bakırköy'de tüm devlet okullarının boya-badanası,çatı onarımları, bahçe düzenlemesi, sıralarının yenilenmesini gerçekleştirdik. Bakırköy'deki resmi bayramlarda çocukların kıyafetlerini temin ettik. İlköğretim, lise ve üniversite öğrencilerine burs veriyoruz. Ayrıca ülkemizde ilk kez olmak üzere devlet okullarının tamamına arıtma tesisi kurduk. Artık Bakırköy'deki okullarda öğrencilerimiz musluktan su içebilmektedirler.

Bakırköy'ün kültür ve sanatla anılır bir ilçe olması için de kültür ve sanat hizmetlerine de ağırlık veriyoruz. Bakırköy Belediye Tiyatroları artık boş salonlardan dolu salonlara oyunlarını oynamaya başladı. Yıllardır düzenlenmeyen Yeşilköy Halk Dansları Festivalini bu yıl yeniden düzenledik. İspirtohane Kültür Merkezimiz de yeni sanatçılar yetiştiriyoruz.

Ayrıca Bakırköy'de yönetime geldikten sonra temizlik sorununu çözdük. 20 yıldır asfalt dökülmeyen yolları asfaltladık. Bakırköy'de yeşil oranını artırmak için yeşillendirme çalışmalarını hızlandırdık. Hayvan Barınağını yeniledik.

Bir de Bakırköy'de çok önemli yapılan bir çalışmadan bahsetmek istiyorum:BAKOP (Bakırköy Kentsel Otomasyon Projesi) ile belediye bünyesinde yürütülmekte olan tüm hizmetlerin tek bir bilgisayar ağı altında yürütülebilmesi, bunun sonucunda zamandan tasarruf sağlama, verilerin tek bir yerden tanımlanarak her yerde kullanılabilmesi ve üretkenliğinin artırılmasını sağlayacağız. Böylelikle Bakırköylü yurttaşlarımız çağın gereklerine uygun kaliteli ve hızlı hizmeti almış olacaktır. BAKOP kapsamında Bakırköy'deki tüm bina, bağımsız bölüm ve kişi bilgileri tespit edilecektir. Şu ana kadar Bakırköy'ün 202 bin nüfusunun 160 bininin verileri havuza aktarılmıştır.Bu çalışma,ülkemizde hızla yaygınlaşan ve Belediyeler ile halkın iletişimine çağdaş çözümler sunan "e-devlet" uygulamasına alt yapı oluşturmak ve öncelikle olası doğal afetlere karşı alınacak önlemleri hızlı ve etkin olarak planlamaya yardımcı olacaktır.

### **M.E: Şu an Bakırköy'ün en büyük problemi nedir?**

**A.Ü.E:** Bakırköy'ün en önemli problemi olarak ben trafik ve depremi görüyorum. Trafik probleminin çözümü için projelerimizi Büyükşehir Belediyesine sunduk ama maalesef bu güne kadar olumlu sonuç alamadık. Depremle ilgili de Bakırköy'deki neredeyse tüm binaları olası bir deprem riskine karşılık taramasını yaptık fakat bu konuda da kimseden destek alamadık.

### **M.E: Gelecek seçimlerde tekrar seçileceğinizi düşünüyor musunuz?**

**A.Ü.E:** Bakırköylü yurttaşlarımızın bir dönem daha görevi sürdürmemiz konusunda destek vereceklerine inancım tam.